
 
 

 

 

Všeobecné pokyny k údržbe obuvi 

Pri údržbe a používaní obuvi sa vždy riaďte štítkom na obuvi, alebo informačným štítkom od 
výrobcu priloženom v obale obuvi. 

Topánky by sa nikdy nemali prať v práčke, aby sa predišlo poškodeniu ich tvaru a podošvy. 
Ak obuv zmokne, nechajte ju prirodzene vyschnúť pri izbovej teplote – vyhýbajte sa sušeniu 
na radiátore alebo priamom slnku, pretože by mohlo dôjsť k stvrdnutiu a krehkosti kože. 
Pred sušením odporúčame vybrať vložky a šnúrky. 

Po čistení mokrou metódou je vhodné obnoviť ochrannú vrstvu pomocou impregnačného 
spreja. 

Upozornenie: Čistiace a impregnačné prostriedky môžu mierne ovplyvniť vzhľad a povrchový 
dojem materiálu. Pred ich použitím vyskúšajte prípravok na nenápadnom mieste a vždy sa 
riaďte pokynmi výrobcu. 

 

Pokyny k údržbe obuvi podľa materiálu 

Hladká koža (NAPA a pod.) 

✔ Čistenie: Pred aplikáciou krému alebo impregnačného spreja očistite topánky od prachu a 
nečistôt. Odstránenie šnúrok uľahčí čistenie. Povrch utrite vlhkou handričkou alebo použite 
špeciálnu čistiacu penu. Pri škvrnách od soli, vody alebo snehu sa odporúča vlhké čistenie. 

✔ Starostlivosť: Po čistení naneste tenkú vrstvu krému, nechajte zaschnúť a následne 
preleštite mäkkou handričkou alebo kefou. Leštenie dodá topánkam lesk a ochranu. 

 

Hrubá koža (nubuk, semiš, velúr) 

✔ Čistenie: Používajte špeciálne kefy a čistiace gumy určené na brúsenú kožu. Pri väčších 
nečistotách siahnite po špeciálnom šampóne alebo pene. Po vysušení jemne zdrsnite povrch 
kefou, aby sa obnovila jeho štruktúra. 

✔ Starostlivosť: Nubuk a semiš sú vysoko savé materiály, preto ich pravidelne impregnujte 
na ochranu pred vlhkosťou. Používajte len prípravky určené na tento typ kože. 

 



 
 

 

Lakovaná koža 

✔ Čistenie: Na údržbu postačí vlhká handrička a špeciálny prípravok bez obsahu 
rozpúšťadiel. Pred aplikáciou na celú obuv ho otestujte na malej ploche. 

✔ Starostlivosť: Po vyčistení nechajte prípravok vyschnúť a následne preleštite mäkkou 
handričkou. Nepoužívajte tvrdé kefy, ktoré by mohli poškodiť povrch laku. 

 

Textilný materiál 

✔ Čistenie: Textilné topánky čistite kefou alebo vlhkou handričkou podľa miery znečistenia. 
Mastné škvrny odstraňujte špeciálnymi čističmi na textil. Pre lepšiu ochranu odporúčame 
použiť impregnačný sprej na textil. 

 

Syntetický materiál, EVA pena, kaučuk 

✔ Údržba: Tento typ obuvi sa čistí jednoducho – stačí ju utrieť vlhkou handričkou s jemným 
saponátom a osušiť. Krémovanie nie je potrebné. 

✔ Ochrana: Vyhýbajte sa kontaktu s ostrými a drsnými povrchmi. Nevystavujte teplotám 
nad 40 °C. 

 

GORE-TEX 

✔ Vlastnosti: Membrána GORE-TEX je vetruvzdorná, nepremokavá a zároveň priedušná. 

✔ Údržba: Nepoužívajte prípravky s vysokým obsahom tuku alebo oleja, pretože by mohli 
narušiť priedušnosť materiálu. Obuv neperte v práčke, aby nedošlo k poškodeniu membrány. 
Na čistenie stačí vlažná voda, kefa na koženú obuv alebo špongia na textil. 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Odporúčania pre správne používanie obuvi 

 

1. Pri obúvaní uzavretej obuvi používajte obuvák – predídete tak poškodeniu pätovej 
časti a opotrebovaniu vložky (napr. vlnenej vložky v termo čižmách EN*FANT). 
Mechanické poškodenie nie je dôvodom na reklamáciu. 
 

2. Obuv nikdy neperte v práčke. 
 

3. Striedajte nosenie viacerých párov obuvi, aby ste predĺžili ich životnosť. 
 

4. Používajte obuv vhodnú na konkrétny účel. 
 

5. Topánky bez spevnenej špičky (napr. bez gumovej ochrany z podrážky) nie sú určené 
na intenzívne mechanické namáhanie. Kontakt s drsným povrchom, ako je asfalt, 
betón alebo kamene, môže spôsobiť odreniny na koži či iných materiáloch. Napríklad, 
ak dieťa brzdí na odrážadle pomocou špičky topánky, môže dôjsť k rýchlemu 
opotrebeniu zvršku. Takéto mechanické poškodenie je dôsledkom nesprávneho 
používania a nie je dôvodom na reklamáciu 

Správna starostlivosť predĺži životnosť vašej obuvi. Dodržujte odporúčania výrobcu a 
používajte obuv na určený účel.  V prípade otázok sme vám k dispozícii v predajni aj e-
mailom. 

 

V Martine 7.3.2024           Naša Bublinka, s.r.o. 
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